



即使不看报,宅到足不出户,也能知合肥大小事,还有各种优惠活动,还能赢大奖?

是的,只要你关注**市场星报微信**(加微信号 **scxb123**或扫左边二维码),你就能成为信息百事通,还有机会参与活动赢大奖。



保姆? 司机? 接线员?

他们其实是一线派出所民警

笔挺的制服,庄严的警徽。警匪片中,机智又英勇的警察形象,深入人心。相信很多人在年少时,都有过当警察梦。但是,警察这个职业,光环背后真的有那么炫酷么?日前在一次采访中,市场星报记者走进合肥市芜湖路派出所。该派出所共有民警五十余人,辖区内约有15万人口。民警介绍,每天至少处理二三十起案子,分内分外的事,都有可能遇到,记者听他们吐槽工作当中的各种角色替代,个中滋味,还真是不易!

记者 邵华

接热线的:

精神病患者频频骚扰 得付出耐心

在芜湖路派出所,报警电话成了精神病患者的“热线电话”。辖区内,有几位精神病患者,只要病情发作,就会不停打电话“骚扰”民警。

以其中一位患者为例。每次发病,他都会接二连三地报警称自己家有人打架。民警找到他时,却发现根本没这回事。但当民警刚刚返回派出所,电话又打过来了。法律规定不能追究精神病患者的刑事责任,所以民警们对这种骚扰只能“一笑而过”。

这种情况不好管理,但是出警又大大浪费了警力。“有时候接连打四五个电话,不去吧,又担心真出了什么事儿,”民警声称这种无奈事总是隔三差五遇到。

相信“现役军官”能帮联系工程,三万多元没了

星报讯(记者 祁琳)在合肥做工程监理的赵先生,最近在网上认识了一个“现役军官”。该“军官”称可以帮忙其承包工程,赵先生相信了。第一次见面时就奉上三万七千元,谁知拿了钱之后,“军官”就不见了,电话也关机了。

今年上半年,赵先生通过QQ认识了“现役军官”陈某,陈某自称是合

救助站:流浪人员进到派出所,得好生待着

天冷了,街上的流浪乞讨人员越来越让人担心。有热心市民发现流浪乞讨人员往往会报警求助。但在执勤过程中,民警经常会遇到这样尴尬的情况:按照规定,可以将流浪人员送到救助站。但问题在于,有些流浪者并不愿意接受救助。民警非常

头疼:不能强制他们接受救助,放着不管又担心这些人冻着饿着。

更麻烦的是,“流浪人员走出派出所后,往往回到原来的流浪乞讨地,导致一些市民认为警察不作为!”一位民警无奈地说:“真不是不管,而是不知道该怎么管才到位。”

守护员:轻生者不听劝解,得看护住

一个月前,某天凌晨两点左右,银河公园里一女子在湖边坐了很久,路人担心她跳水轻生,于是拨打了报警电话。派出所的民警火速赶到现场,对该女子进行劝说,却遭对方怒

斥:“不用你管。”民警担心她会想不开跳水轻生,或者出其他意外,于是在冷风里看护女子三个小时,直到凌晨五点多,天蒙蒙亮的时候,这名女子才在民警的劝说下离开。

司机:专车接送精神病人和醉汉

两个月前,芜湖路派出所辖区内有精神病患者从家里跑出,家人报警。民警在桐城路桥上将其找到,开车把他送回家。但让民警哭笑不得的是,上午送到家,下午又跑出来了,还得出警、接人!

除了精神病患者,警察们还经常

在深夜将一些喝得不省人事的醉汉拉回派出所。”为什么不送医院醒酒呢?“有些医院拒收。”警察只好把醉汉带到派出所,彻夜不眠看着。“喝醉酒的人,头脑不是很清晰,万一在外面打架伤人或者受到其他伤害怎么办?我们只能把他带回派出所看护住。”

保姆:走失的老人小孩要照顾

上周五,省城包公派出所内,民警带回一位80多岁的迷路老人。刚进派出所,老人扑通一下猛地坐在椅子上,人没事,但民警却被吓坏了!

前不久,一位老奶奶因为与家里人闹别扭,一气之下离家出走,家人报警求助,芜湖路派出所民警在包公公园附近找到了老人,老人坚持不要民警送她回家,并说:“关你们何事”。民警担心老人出事,只好一直跟在老人身后。

芜湖路派出所的民警介绍,除此之外,还有夫妻吵架、钥匙丢失、讨债要钱、噪音污染等等需要操心事儿。

从业三十多年的安警官介绍,现在基层派出所每天接手的案件有四分之三属于非警务案件。有限的警力既要处理打架斗殴等警务案件,又要负责消费维权、开锁劝架、送迷路小孩回家等琐碎的事情。

爱心汇聚 冬日暖阳

——百大集团筹集10万元送给肥东男孩治病

今年5月份,肥东人黄云圣的5岁儿子黄缪扬患上了罕见的神经母细胞瘤。为了治病,父母带着他来到了上海儿童医院接受治疗。在巨额的医药费面前,一家人一筹莫展。近日,合肥百大集团“满天星”志愿者服务队从报纸上得知孩子的病情后,立即向全体员工募集善款,最终筹集到了近十万元捐款,并于11月28日带着这笔救命钱来到了上海儿童医院,给黄缪扬送去福音。

当天上午8点,合肥百大集团满天星志愿服务队的代表便乘上了去上海的火车。除了筹集到的善款,他们还带

了一些孩子用的书包和水彩笔等物品。“上次看到你们的报道,得知小缪扬喜欢画画,我们就给他带了全套的水彩笔,希望孩子能够喜欢并能早日康复回到学校。”志愿者告诉笔者。

百大集团满天星志愿者们告诉黄云圣,“10万元虽然对于孩子后期治疗费用来说不算多,但考虑到治病要紧,我们还是决定先把钱送过来,解决你们的当务之急。”

小缪扬一直坐在床上搭积木,从他的眼睛里,一点看不出悲伤和病痛。“阿姨,这个是什么呀?”小缪扬拿着志愿者



送给他的玩具,好奇地摆弄着。黄云圣告诉笔者,因为现在前期治疗已经结束了,真正进行中期治疗,药力非常厉害,在医院里,孩子已经没有办法画画,只能回家的时候画。

看到这么多来自家乡的好心人,缪扬有些害羞。“谢谢叔叔阿姨,等我病好了,我要画画送给你们。”

社区版块新闻热线,请拨打

0551-62620110

欢迎来电告知发生在您身边的事



合肥市民吴化平今年已经66岁了,退休后一直从事志愿者工作,把原本脏乱差的“三无”小区治理得井井有条,近十年志愿者生涯中,吴先生也经常听到一些不理解的话语,昨日,在矿机二村小区里,明光路街道全椒路社区的居民们为志愿者们“点赞”,并送上温暖的手套和免费义诊,“能得到大家的理解和点赞,我们非常高兴,更有动力为大家服务。”

费丽群 李丽 记者 祁琳/文 程兆/图



12月4日上午,合肥市临淮锦绣嘉苑小区广场上举行一场隆重的星火志愿者家园揭牌仪式。近500名志愿者来到现场参与本次活动。在国际志愿者日到来之际,全体志愿者宣誓,明确了青年志愿者奉行“奉献、友爱、互助、进步”的服务理念,矢志为推进青年志愿者服务事业的新发展奉献自己的青春和热情。

程文光 记者 周诚/图

千名居民签约 有了“家庭医生”

星报讯(康蕾 记者 王伟伟)12月4日,记者从合肥市庐阳区杏林街道举办的“健康素养”进社区一周年庆祝活动获悉,该街道已有千余名居民有了自己的“家庭医生”。

“遇到健康问题,随时电话咨询自己的‘私人’医生,家里有儿童、老人的,遇上拿不准的健康问题,身边的全科医生就能帮忙解决。”活动现场的贾医生说道据统计,该街道已有千余名居民免费签约了“家庭医生”。

女子被网上追逃 给儿子置办冬衣暴露行踪



星报讯(记者 祁琳)合肥一女子把人打成轻伤后逃跑,被警方网上追逃,女子东躲西藏,

因抵不住对儿子的思念,准备给儿子买了秋裤等过冬衣服,没想到在店里错拿衣服,换衣服时被举报。12月3日夜里,被辖区五里墩派出所抓获。

女子方某,在蜀山区经营一家棋牌室,一年前,因为与同行争夺生意发生争吵,方某将对方打成轻伤,后方某逃跑,被警方网上追逃。

一年多时间里,方某躲躲藏藏。12月3日,方某给儿子买冬衣过冬,偷偷送回家,儿子试衣服,发现拿错衣服,随即去换。

回来路中,被群众发现其踪影,随即报警,当天夜里21时左右,辖区派出所民警赶到方某家中,发现家中有亮光,上楼一看,方某果然在家中,民警将其抓获。目前,方某已被刑拘,此案正在进一步调查处理中。